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  KÉREM MEGERŐSÍTENI, HOGY A VÁLASZTÁSI ÍGÉRETEIVEL ELLENKEZŐ TEVÉKENYSÉGET 
FOLYTATÓ KÉPVISELŐ MANDÁTUM SZERZŐDÉSÉNEK A SEMMISSÉGÉT BÁRMELYIK OLYAN 
VÁLASZTÓPOLGÁR IS KIMONDHATJA, AKI SZAVAZÓKÉNT RÉSZT VETT A VÁLASZTÁSON. 
 
 A VÁLASZTÁSI ÍGÉRET ALAPJÁN POZÍCIÓHOZ JUTTATÁS IS SZERZŐDÉS, AMI SEMMISNEK 
NYILVÁNÍTHATÓ A SZAVAZÓ RÉSZÉRŐL, MIUTÁN A SZAVAZATA ALAPJÁN MEGVÁLASZTOTT 
KÉPVISELŐRŐL BEBIZONYOSODOTT, HOGY VÁLASZTÁSKOR HAMIS ÍGÉRETTEL CSALTA KI 
A VÁLASZTÓKTÓL A KÉPVISELŐI POZÍCIÓT, KÉPVISELETI JOGOT, FIZETÉST STB. BIZTOSÍTÓ 
(TITKOS VAGY NEM TITKOS) SZAVAZATOKAT! 

 A MELLÉKELT BIZONYÍTÉKOK ÉS BIZONYÍTÁS SZERINT NEM CSAK „HIPOTÉZISEK”, HANEM 
BIOLÓGIAI  TÉNYEK ÉS KONKRÉT HATÁS MÉRÉSEK IS  BIZONYÍTJÁK,  HOGY AZ EURÓPAI 
UNIÓ HAMIS ÁLLÁSFOGLALÁSAI ÉS A HAZAI HAMIS EGÉSZSÉGÜGYI TÖRVÉNY ÉS HAMIS 
ÉLELMISZER  TÖRVÉNY  ÉS  HATÁSKALIBRÁLÁSI  CSALÁSOK  ALAPJÁN  HAZÁNKBAN  IS 
BEVEZETETT  ÚN.  „NEMZETI  STOP SÓ  PROGRAM”,  „CHIPS-ADÓ”  ÉS  „MENZAREFORM”  A 
HAMIS ÍGÉRETEIK ALAPJÁN MANDÁTUMHOZ JUTOTT ORSZÁGGYŰLÉSI ÉS EURÓPAI UNIÓS 
KÉPVISELŐK TUDTÁVAL ÉS BELEEGYEZÉSÉVEL FOLYTATOTT TUDATOS EGÉSZSÉGRONTÁS. 
 
 A MAGYAR  KÖZTÁRSASÁG  ALKOTMÁNYBÍRÓSÁGÁT NYILVÁNOSAN  FELKÉREM, 
ISMERJE  EL,  HOGY  AZ  EGÉSZSÉGVÉDELEM  ÉS  -OKTATÁS  STB.  VONATKOZÁSÁBAN 
HANGOZTATOTT HAMIS  ÍGÉRETEKKEL A VÁLASZTÓIKAT A VÁLASZTÁS  ELŐTT ÉS/VAGY 
SORÁN  MEGTÉVESZTŐ  KÉPVISELŐK,  TEHÁT  PÉLDÁUL  A NÉPIRTÓ  „MENZAREFORMOT” 
FOLYTATNI ENGEDŐ KÉPVISELŐK KÉPVISELETI MEGBÍZÁSI (MANDÁTUM) SZERZŐDÉSÉT A 
VÁLASZTÁSON REGISZTRÁLT BÁRMELYIK VÁLASZTÓ POLGÁR MAGA IS KIMONDHATJA A 
MANDÁTUM SZERZŐDÉS KEZDETI IDŐPONTJÁRA VISSZAMENŐ HATÁLLYAL IS SEMMISNEK. 

 A MANDÁTUM SEMMISSÉG ÁLTALAM  BEJELENTÉSE HARRACH PÉTER ORSZÁGGYŰLÉSI 
KÉPVISELŐVEL  SZEMBEN  A MÁTÓL  SZÁMÍTOTT  30.  NAPON  LÉP  ÉRVÉNYBE,  HA  Ő  ÉS 
PARLAMENTI KÉPVISELŐ TÁRSAI ADDIG SEM  INTÉZTÉK EL A MENZAREFORM BETILTÁSÁT.
(1992. dec. 8-án a  KDNP, az MDF és SZDSZ is részt vett a hamis  8253. miniszteri válaszban, amivel a 
megakadályozták a 99%-os kálisó „REDI SÓ”-val sózás mérgező hatásai általam parlamenti szakértőként 
összegyűjtött tankönyvi- és OÉTI-s stb. tényleges mérési adatai parlamenti vizsgáló bizottsági vizsgálatát!)

Budapest, 2016. április 22. 

MELLÉKLET:  A „VIVEGA” ELNEVEZÉSŰ „SZABADALMAZTATOTT SÓKEVERÉKBEN” 40% 
A MÉRGEZŐ KÁLISÓ, DE JÓÍZŰ FŰSZEREK HOZZÁADÁSÁVAL ELNYOMJÁK A KÁLISÓ 
ROSSZ ÍZÉT, HOGY NE FIGYELMEZTETHESSE A KÁLISÓ MÉRGEZŐSÉGÉRE A SÓZÓT, A 
FOGYASZTÓT (Azonosító: vivegavalmergezes-160422)

(nemes  Sydo)  Tejfalussy András  Béla  Ferenc  (1-420415-0215,  an.:  Bartha  Edit),  hatásmérés-tudományi 
szakértő (korábban: minisztériumi, országgyűlési, önkormányzati megbízású szakértő), 2621 Verőce, Lugosi  
u. 71., www.tejfalussy.com, tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com, +36 20 2181408

Közérdekű bejelentésként is kapják: a MAGYAR KÖZTÁRSASÁG ALKOTMÁNYBÍRÓSÁGA, valamint a 
parlamenti képviselői mandátumát a lakóhelyemről, Verőcéről is származó szavazatokkal elnyerő Harrach 
Péter (KDNP) országgyűlési képviselő. Közzététel: www.tejfalussy.com, YouTube, Facebook stb.
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